
ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΙ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ     
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ       
ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΥΓΕΙΑΣ     Αθήνα, 24 Νοεμβρίου 2021
ΤΜΗΜΑ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Προς: τα μέλη της Συνέλευσης του Τμήματος  

ΠΕΜΠΤΗ (5η) ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗΣ

Καλείστε στην Πέμπτη (5η) Συνέλευση του Τμήματος Φαρμακευτικής που θα πραγματοποιηθεί 
την Παρασκευή 26 Νοεμβρίου 2021 και ώρα 12:00 μ., με τηλεδιάσκεψη.
Η συνεδρίαση θα πραγματοποιηθεί εξ αποστάσεως με χρήση των πιστοποιημένων εφαρμογών 
τηλεδιάσκεψης που διαθέτει το Ίδρυμα. 

 
ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

 (ώρα 12:00 μ.)
Συνέλευση Τμήματος

ΘΕΜΑ 1ο: Συγκρότηση Δεκαπενταμελούς Εκλεκτορικού Σώματος για την πλήρωση μιας (1) 
θέσης Καθηγητή στη βαθμίδα του Καθηγητή του Τομέα Φαρμακευτικής 
Τεχνολογίας του Τμήματος Φαρμακευτικής της Σχολής Επιστημών Υγείας του 
Ε.Κ.Π.Α με γνωστικό αντικείμενο «Φαρμακευτική Τεχνολογία με έμφαση στις 
Τεχνικές Σχεδιασμού Φαρμακοτεχνικών Μορφών» (κωδ. ΑΠΕΛΛΑ ΑΡΡ 23158)»

ΘΕΜΑ 2ο: Αιτήσεις έναρξης εκπόνησης Διδακτορικών Διατριβών στο Τμήμα. 
ΘΕΜΑ 3ο:   Υποβολή υπομνημάτων Τριμελών Επιτροπών Εξέτασης αιτήσεων για την έναρξη 

εκπόνησης Διδακτορικών Διατριβών στο Τμήμα. 
ΘΕΜΑ 4ο: Ορισμός Επταμελών Εξεταστικών Επιτροπών Υποψηφίων Διδακτόρων του 

Τμήματος. 
ΘΕΜΑ 5ο: Διαγραφή Υποψήφιας Διδάκτορος από το Μητρώο Υποψηφίων Διδακτόρων του 

Τμήματος.  
ΘΕΜΑ 6ο: Απαλλαγή από την υποχρέωση καταβολής τελών φοίτησης των μεταπτυχιακών 

φοιτητών στα ΠΜΣ του Τμήματος Φαρμακευτικής.
ΘΕΜΑ 7ο: Ορισμός Επιβλεπόντων Καθηγητών και Τριμελών Επιτροπών Παρουσίασης 

Διπλωματικών Εργασιών των μεταπτυχιακών φοιτητών  του Π.Μ.Σ. 
«Κοσμητολογία – Δερματοφαρμακολογία», έτους εισαγωγής 2020-2021.

ΘΕΜΑ 8ο: Αλλαγή μέλους τριμελούς εξεταστικής επιτροπής μεταπτυχιακής φοιτήτριας  του 
Π.Μ.Σ. «Σχεδιασμός και Ανάπτυξη Νέων Φαρμακευτικών Ενώσεων».

ΘΕΜΑ 9ο: Παρατάσεις μεταπτυχιακών φοιτητών του Π.Μ.Σ. «Φαρμακευτική Ανάλυση – 
Έλεγχος Ποιότητας», έτους εισαγωγής 2018-2019.
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ΘΕΜΑ 10ο: Καθορισμός του προγράμματος των κατατακτηρίων εξετάσεων του Τμήματος, 
ακαδημαϊκού έτους 2021-2022.

ΘΕΜΑ 11ο: Εισαγωγή διακριθέντων αθλητών/-τριών στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση για το 
ακαδημαϊκό έτος 2021-2022. 

ΘΕΜΑ 12ο: Σχετικά με το καθεστώς της Μεταδιδακτορικής Έρευνας στο Τμήμα.  
ΘΕΜΑ 13ο: Αποδοχή δωρεάς από την εταιρεία Ghiesi, στο πλαίσιο του Ερευνητικού 

Προγράμματος με Κ.Ε. 10354 και Επιστημονικό Υπεύθυνο τον Καθηγητή κ. Α. 
Κολοκούρη.

ΘΕΜΑ 14ο:  Άδειες Μελών ΔΕΠ για συμμετοχή σε συνέδρια, σεμινάρια, διαπανεπιστημιακά 
προγράμματα ανταλλαγών εξωτερικού κλπ.

ΘΕΜΑ 15ο: Άδειες Μελών ΔΕΠ για προσωπικούς λόγους. 
ΘΕΜΑ 16ο:    Αιτήματα Φοιτητών.
ΘΕΜΑ 17ο: Διάφορα Θέματα.
ΘΕΜΑ 18ο: Ανακοινώσεις.

         Ο Πρόεδρος του Τμήματος Φαρμακευτικής

(*)

  Καθηγητής Αλ.-Λ. Σκαλτσούνης

*η υπογραφή έχει τεθεί επί του πρωτοτύπου και τηρείται στη Γραμματεία. 
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